

飯塚地区消防組合 消防吏員採用説明会



【日 時】: 平成28年8月20日(土曜日)、21日(日曜日)

10時00分~12時00分

【会 場】: 飯塚市片島三丁目 16番8号 飯塚地区消防本部 2階会議室

【内容】

- ・ 消防の仕事について
- ・ 採用試験の日程・申し込み方法
- ・ レスキュー隊による訓練展示
- ・消防車両等の展示
- ・ 若手消防士との意見交換会
- ・ 女性対象に専用で一スを設け女性消防職員による説明等
 - *雨天の場合は一部内容を変更することがあります。



【参加対象者】

- ・ 飯塚地区消防組合を今後受験しようとしている方 (1日先着50名程度)
 - *消防吏員採用説明会への参加は、採用試験の合否には影響しません。

【参加申し込み方法】

- ・ 電話にてお申し込み下さい。(こちらより、氏名・年齢・住所をお伺いさせて頂きます。) 飯塚地区消防本部総務課 TEL 0948-22-1966
- ・ 質問等ある場合は、申し込み時にお伝え下さい。

【受付期間】

- ・ 平成28年8月1日 (月曜) ~ 平成28年8月19日 (金曜) (土曜日・日曜日を除く、午前8時30分から午後5時00分までの間に受け付けます。)
- * 面接等はありませんので、普段着で気楽にお越しください。

飯塚地区消防本部ホームページ http://www.iizuka]19.jp



